omnitrack



Pekopp HasemHol CKOpOC
1000 munb B Yac Ha

MocTaBlMK NpoeKTa aiPOHHOFGC
konnangepa EBponerickoro Lle
ALEPHbIX NCCnefoBaHNN.

1970 . ‘

O6opyaoBaHye 13 BOPOHe-
HOWI CTanu 418 TPaHCMopTH-
POBKM AfepHbIX 60eronoBok
— NPOEKTUPOBaHMWE 1 NPOun3-

lMocTaBLUK NpoeKTa
«EBpodaritep».

» Huskoe TpeHme, 6onbuive
Harpysku.

+ MrHoBeHHOe N3MeHeHune
HanpaBneHns ABKEeHUA.

Laccn camoneTa «<KomeTa»
— NPOoeKTUpPOBaHMe
©Y3BOACTBO.

OS5

« [InaBHOE N TOYHOE nepeme-

» BbICOKas conpoTnBAAemMocTb
yAapam 1 KosiebaHnAM Tem-
neparypbl.

Auyroser
1952

3anyck Nnpoun3BOACTBa
3anaTeHTOBaHHOW cepumn
LIaprKOBbIX onop OMHUTPaK.

e —

» KaHanb! gnsa yaaneHus rpsasu
M KnpKocTen.

« LLiInpoknii BbiI6Op MaTepua-
JIOB.

1930

MpoeKTpoBaHye 1 3anycK NPOV3BOx
CTBa NEHTONHEEQ BONPOBANIbHOTO

1928

3anyck npou3BoaCTBa
PONIMKOB ANs KOHBEepoB
1 POSIMKOBBIX CTENNAXEN.

Mpown3BoacTBo aBTO-
mobuns TST (TayHceHg,

CKMHHep 1 TI/IHFI'I).?

« [l[peKpacHo noaxoaAT ansa
TPaHCNOPTUPOBKM CTEKNa
1 Apyrnx NNCTOBbIX MaTe-
puanos

» JloCTYNHbI LIAPUKI C NOBbI-
LIEHHOW N3HOCOCTONKOCTbIO
11 ’)KapOCTONKOCTDBIO.

1918

Mpoun3BoacTBoO U 3KCNopT

moToponnepos Autoglider. >
. » CTEp>KEHb U3 HepKaBeloLlein

]
¥

"" . 3ameHaeMb|e p,e'ramn (crp 2)

poswouublxtpe.q

HOCTW, PONTMKOBbIX HarnpaBnALWNX T L

LLieHVe Ha BbICOKOM CKopocTin.

OMHUNONNABOK

CcTanuv AnA BAaXXHbIX N KOP-

gmniball

» [MloaxoAAaT AnA XpynKknx
NoBepXHOCTEN.

» CamMoouMNCTKa BO Bpems
paboThl.

» bonbluoN BbIIET lWapyKa.

» Bopoctonkne getanu nog-
XOAAT ANA NCNONb30BaHNA
BHe rnomelleHnm.

O MHUKoNeco

» YCTONYMNBOCTD K rpA3N,
Bnare, nNbun.

» [IpocTan ycTaHOBKa B MMe-
IOLXCA rPaBUTaLNOHHbBIX
(POBHbIX) NNV NPVNBOAHBIX
(c wecTnrpaHHNKom)
crcTemax.

» Yny4lieHHasA noAAepKKa
NpefMeToB HenpaBuibHON
¢$opmbi vnu Aedopmupye-

% MbIX NpefMeTOB.

""_Vld‘lonb e nooan-
- HouKe C pacniopkamu uni




omnitrack

3

Sm

SE

(A )

0 x

NOAAEPXKA - 3aKa3 no60oro yncna usgenuin Gi“j) ¢ 8
N CbbIT Hezame E\';_’, az
. ANUTEeNbHasA NOCTaBKa -, &%

6onblUMHCTBaA U3aenuii Ii7e . E»O

o
(] +91-22-2763 5005 P info@omnitrack.co.uk FUARLER

« BecnnaTHble TexHNYecKkue KOHCyﬂbTalJ‘VlVI
+91-22-27635007 ..~ omnitrack B A, anty WL s

- a 2
é www.omnitrack.co.uk E 55 ¢unmanoB Bo Bcem mupe npoaykunn § Ew
%?m
= 2C

p,OCTyI'IHbIe MaTepuanbl N yCTOﬁqMBOCTb K KOppo3nmn

. Tunbl maTepuanos Detanb CraHpaprt
BICOKad 1=AISI 304 BepxHan
2=AISI 302 KpbIWwKa
Kopnyc
3 = AISI 440
oz DepxaTtenb

CronopHoe
5=AISI 1015 — c OUMHKOBKOI1 N TPEXBaIEHTHbIM NaCCUBMPOBaHNEM KonbLO

\ 4 wepmen
Huskan EECEC

* AHTMOKCAHOE NMOKpPbITUE, Npollezuiee NpoBepKy ISO Ha ycTONUYMBOCTDb K cOleBOMY TymaHy A0 330 yacos.

LLlaprKoBble onopbl A4NA CpeaHNX
pexumoB pa6otbl CTP. 7-9

F :‘
L)

@ KOMIMJEKTbI ANA ObCJIYXXUBAHUA

[JlocTynHbl ANA onop ANA BbICOKUX Harpy- N
BonnouyHoe

30K C MaMETPOM OCHOBHOIO LIapuKa ynnoTHeHune

> 12,7 mm. inA 6e3onacHoli pa36opku = :

NOANPYKNHEHHbIX 6NIOKOB TPebyloTcA
cneunanbHble UHCTPYMEHTbI — BOCCTa-

HOB/NEHME JOCTYMHO TONbKO Ha 3aBope. OcHoBHOM
wapuk

Y106bI CAenaTtb 3aKas, yKaXute Homep

AeTanu ¢ TpebyembiM KOMNIEKTOM AnA Liupkynupyiowme
ob6cnyxmBaHua (Hanpumep, 9341Z-S2). - - wapuku

BepxHas

KpbIlWKa
CronopHoe
KonbLo

(6n0oKu c AaMeTPOM OCHOBHOIO
wapuka > 12,7 mm)

LLlapukoBbie onopb! A1 obneryeH-
J/ HbIX pexxumoB pa6otbl CTP. 11-12

Depxartenb @

[ns nonyy4yeHns NHCTPYKLMI NO TeXo6- _':_
CNYXUBaHWNIO NN B CllyYae BO3HUKHO- @ Onopa Kopnyc
BeHWs BONPOCOB 06paTuTech B Hally B
KOMMNaHwuio.
[ocTynHa ycnyra BOCCTAaHOB/IEHNA Ha J[lpeHa)Hble KaHanbl — cM. cTp. 10 ) § o~
3aBoge. > Iz
=
Q2
\"
L\ ‘ @ KOMIMAEKTbI ANA OBCNY>KUBAHUA :
A .
r Y OMHUMOMMABOK AocTynHbi 3anacHble wapuku. Ana yBennyeHnA NpoYHocTn E
i ] 1 cpoKa cny»K6bl MOXKHO MCNONb30BaTb ApYyrue MaTepuanbl. S
’ : 2
< e
\ A s
. P : » O
— A N o o
i lél ﬁ’h AnameTp
‘f ‘;; ." » wapuKka, MM
¢
CHATNe YcTtaHOBKa 35 50 £
]
©
Pe3VHOBBII WapuK g
‘ ) YnyuleHHoe cLensieHmne (YepHbiii) S35R SSOR ES.
— TeepgocTb no LLopy: 70 A ot -20°C go +80°C E E
>

TeeppocTb no LLlopy: 92 A ot -20°C go +80°C

apocTonkui wapmk

Bblcokas »kapoCcTONKOCTb (KpacHbIN) 535 HT SSOHT

TeeppocTb no Lopy: 80 A ot —20°C go +150°C

MonnyperaHoBbI WapuK
ﬁ/ @ BblcOKas MU3HOCOCTOMKOCTD (KapamenbHbliA) S35P SSOP

OmHucTonbl CTP. 14 << *



L ke o i
1 +91-22-2763 5005

+91-22-2763 5007

b info@omnitrack.co.uk

CEPUA ANA BbICOKNX HATPY3OK — makcuma waw.omnitrack.co.uk

Huskoe TpeHune CKopocTb Temnepatypa OpueHTayusa Bbicokas Kananbl gnsa otBoga  O6cnyxuBaHue

H)TRE YT ) )T

1: 0,005 2 m/c o1 -30 go 160°C JIIOBAA yAapONpPOYHOCTb »KUAKOCTU U TPA3M ¥ noJsib3oBaTenem v
V = HenpumeHUMo AN1A Onop ¢ AraMmeTpoMm Wwapuka 12,7 Mm

Cepwuis onop AnA BbICOKMX Harpy3okK C ABOHOIN peunpKynaunei obecneymsaeT MakcMMalibHYI0 TOYHOCTb 1 NJIaBHOCTb NepemelleHns. HoBelwan KOHCTpyKUnA,
Npon3BOANMAnA U3 LIeNIbHOTO CTaJIbHOTO CTEPXKHSA, BblAEPXKMBAET BbICOKNE Harpy3Ku 1 MMeeT Hanbonee NPoAOMKNTENbHbBIN CPOK CRyK6bl. O6cnyxunBaHne

omnitrack

\

noJib3oBaTesieM C NoCTaB/iAeMbIMU C 3aBOJa 3anaCHbIMU fgeTanamn.

CraHpapTHble MaTepuanbl — LLIapuku 13 XpomMm1CTOW CTanu BbICOKOrO ‘j ‘ - Temnepatypa W'Y
Kauyecta AlSI 52100 1 Koprnyc 13 yrnepoanCTo CTanu C OLIMHKOBKOWN. o o A e
Bbibepute MmaTepuranbl, MoaxoAALLMe AN UMEIOLMXCA YCIIOBUN, YctoumBocTb| 3arpAasHeHHas /) YcToumBoCTb Xpynkne
nobaBnas Tpedyemblin cydduKc. K Koppo3uu cpena Huskaa | Bbicokasa | Kpaanaunn | NOBEPXHOCTU
LLlapukn n3s HepxaBetoLeii ctanu (AISI 440),
~ ocTanbHble AeTanu U3 CTaHAAPTHbIX MaTePUanoB. / / / / /
BHyTpeHHMe AeTanu 1 lWapukun U3 HepkaBeloLen ctanmn
(AISI1440) pna TpyaHbIX yCNOBUIA SKCnnyaTaumum. AHTU-
= oKcupHOe NOKpbITNE HapYXKHOW NOBEPXHOCTM Kopnyca / / / / / / / /
— CM. CTp. 2.
Bce pnetanu ns Hepx<asetowei ctanum — Kopnyc AlSI 304,
~ BHYTpeHHue AeTanu u wapuku AlSI 440. /// /// /// /// ///
_ Ana craHpapTHbIX MaTepuranos, Z (ana TPYAHbIX YCNOBMIA 3KCNyaTaumn), SS (HepXKagerwas CTaib) AOCTYNEH WapukK 13
~ ¢eHonoanbgeruaHoro nonumepa. (py30nogbeMHOCTb YKa3aHa B TEXHUYECKOM CPaBOYHMKE Ha cTp. 10. / / /

Cepuna 90 — [IPAMAA YCTAHOBKA

Homep petanu | pysonopbem- Anametp
HOCTb (Kr) wapuKa
9000 46 12,7 20 20 389
9001 46 12,7 20,6 19,1:% 389
. 9010 46 12,7 22,2 22,2 38¢
i 9020 225 25,4 44 41,3 5,6
9021 225 254 44,5 41,3 5,6
: 9022 225 25,4 44,5 41,3 71
9030 375 25,4 50 44,5 6,4
9031 375 25,4 50,8 44,5 6,4
9040 1100 38,1 60 61,5 12,7
9041 1100 38,1 60,3 61,5 12,7
9042 1100 38,1 60,3 60,3 12,7
9050 2200 50,8 100 95 14,3
9051 2200 50,8 101,6 98,4 14,3
9060 4550 76,2 160 145 21
9060 4550 76,2 160 145 21

£ Mogenb 9001 nmeeT bypTrK 3,2 MM X 8 MM B AnameTpe. € bonee 1,5 MM Npu Hapy>kHOM guameTtpe 16,2 Mm.

Cepua 92 — Ol1OPA C OJIAHLUEM

Home Ipyso- Awva-
P noagbem- meTp A B C DxD ExE F Anametp G
Aetann
HOCTb (Kr) | WwapuKa
9200 46 12,7 23,8 22,2 3,8~ Onametp 34,9 3,2 2x3,6
445 ¢
9210 46 12,7 23,8 22,2 3,8~ | 47,7x32:% 34,9 2 2x4V
9220 225 25,4 44 41,3 5,6 57,2 44,5 4,8 4%x6,1
9221 225 254 44,5 41,3 7.1 57,2 44,5 4,8 4%x6,1
9230 375 25,4 50 44,5 6,4 76,2 57,9 6,4 4%x8,1
9240 1100 38,1 60 61,5 12,7 76,2 57,9 12,7 4%x8,1
9241 1100 38,1 60,3 60,3 12,7 76,2 57,9 12,7 4x8,1
9250 2200 50,8 100 98,4 14,3 127 101,6 9,5 4x111V
9260 4550 76,2 160 145 21 175 145 15 4x12,1

# 9200 — Kkpyrnbii dnaHe. # 9210 — snnunTnyeckun dnaHew,.

~ Bonee 1,5 MM nNpu HapyHoMm arameTpe 16,2 Mm. ¥ be3 3eHKOBKN.

A \i" - kY " ‘\‘_l




¥y S

(" +44(0) 1453 873345
| +44(0) 1453 878500
S

mfo@ommtrack co.uk

Cepua 91 — KPEIJIEHUE BOJITOM CEPUAIT
CIOCJ/IEQHEN
Homep = 'PY30- | Auamerp LUU®POI O, 1,2 MPOYUE
T nogbem- | LWapuKa, A B C D E F
HOCTb (Kr) MM
9100 46 12,7 20 19,1 3,8:% | 16,1 M8 x 1,25
9101 46 12,7 206 | 19,1 | 3,8:% | 287 M8 x 1,25
9102 46 12,7 20,6 | 19,1 | 3,8:% | 28,7 5/16" UNF
9112 46 12,7 22,2 22,2 | 3,8: | 254 5/16” UNF
9120 225 254 44 48,3 5,6 25 M12x 1,75
9123 225 25,4 44 47,3 5,6 25 6 M12 x 1,75
9124 225 25,4 44,5 47,3 71 25,4 6 1/2" UNF
9130 375 25,4 50 51,3 6,4 25 M12 x 1,75
9133 375 25,4 50 50,5 6,4 25 6 M12x 1,75
9134 375 25,4 50,8 | 50,5 6,4 25,4 6 1/2" UNF
9135 375 25,4 50,8 42 6,4 60 10 1" UNF
9140 1100 38,1 60 73,5 12,7 40 M20 x 2,5
9143 1100 38,1 60 71,5 12,7 40 10 M20 x 2,5
9144 1100 38,1 603 | 71,5 | 12,7 | 38,1 10 3/4” UNF
9145 1100 38,1 60,3 60 12,7 75 6 1"UNF
9150 2200 50,8 100 105 14,3 54 M24 x 3,0
9153 2200 50,8 100 109 | 14,3 50 10,6 M24 x 3,0
9154 2200 50,8 101,6 | 109 14,3 50,8 10,6 1”UNF ; - —
9160 4550 76,2 160 | 145 | 21 | 57,2 17 UNF D i T i
9163 | 4550 762 | 160 | 145 | 21 | 100 | 15 | M30x35 N D N
& bonee 1,5 MM Npy Hapy>kHOM AnameTpe 16,2 Mm. N : \L ,
B omopax cepuun 91 oTCYTCTBYIOT KaHabl A1 YAANEHWA XNAKOCTN U FPA3N. . Tttt i
Ecnu oHn HeobxoanMbl, 06paTUTECh B Hally KOMMaHMIO. ! Pe3bba (F) :PESbGa (F)

Cepusa 93 — YCTAHABJINBAEMAA BHYTPb OINTOPA C ®JTAHLUEM

- ] "
M sy nl;:f:n;.- ﬂ;v::::;p A B c DxD ExE | F | [uamerpG
= = AeTaM | ocTh (r) MM
J o 9300 46 127 | 23,8 | 222 | 11,2 | Ovamerp | 349 | 3.2 2%3,6
, 445 ¢
9310 46 127 | 23,8 | 222 | 7,9 |47,7x32:% | 349 | 2 2x4V
u 9320 225 25,4 a2 | 213|103 57,2 445 | a8 4%6,1
9321 225 254 | 445 | 413 | 11,9 57,2 445 | 48 4%6,1
9330 375 25,4 50 | 445 | 12,7 76,2 579 | 6,4 4%8,1
9341 1100 38,1 60 | 60 | 254 76,2 57,9 | 12,7 4x8,1
9350 2200 50,8 100 | 95 | 333 127 101,6 | 191 | 4x11,1
9351 2200 50,8 | 101,6 | 98,4 | 36,5 127 101,6 | 222 | 4x11,1
9352 2200 50,8 | 109,5| 98,4 | 33,3 127 101,6 | 191 | 4x102V
9360 4550 76,2 160 | 145 | 36 175 145 | 15 4%12,1

@ 9300 — Kpyrnbii pnaHed. & 9310 — snnamnTuYeckunii pnaHew.
'V bes 3eHKOBKMW.

Cepusa 98 — YINPOYHAIOLYEE KOJibL{O

Homep | novow | Wapwa, | A | B | € | D | E | F
HOCTb (Kr) MM
9810 46 12,7 22:% 12 6 21 24 2,4
9820 225 25,4 45 % 15 14 40 49 6,9
9830 375 25,4 50 3 16 15 44 55 8,6
9840 1100 38,1 65 & 20 25 60 70 12,3
9850 2200 50,8 100:% | 24 30 95 110 | 15,7

& [lnameTp oTBEPCTMA AN YCTaHOBKM B Kpyr ISO HI.

&, Y u 5




o W Y A

|=| +44(0) 1453 878500

b» < info@omnitrack.co.uk

CEPUA A1 BbICOKUX HATPY30K — noanpy>nHeHHble onopbl waw.omnitrack.co.uk

Huskoe TpeHune CkopocTtb Temnepatypa OpwueHTayusa Bbicokas HepaBHomepHble O6cny>kmBaHune

1: 0,005 2 m/c ot -50 fo 160°C JIIOBAA YAApONpoOYHOCTb Harpysku nonb3oBaTtenem v

V = HenpumeHUMO AN Ornop C AVaMeTPOM Wapwka 12,7 Mm
Mopnpy»KnHeHHble Onopbl ANA BbICOKUX Harpy3oK NpeKkpacHo NoAXoAAT AJ1A HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEN UM NPV BO3HMKHOBEHUM YAAPHbIX Harpy3ok. Onopbl
cepuii 95, 96, 97 o6ecneynBaloT NosIHOE BTArMBaHNe OCHOBHOIO WapukKa B Kopnyc. MpogomkuTtenbHbilil CPOK cny6bl, 06CnyKrBaHUe nonb3oBaTenem
C ncnonb3oBaHNeM 3anacHbiX AeTaneil. BbibepuTe apyrue BapnaHTbl MaTepuranos 41 paboTbl B caMbiX TAXKENbIX YCNIOBUAX SKCNyaTaLuun.

CraHpapTHble MaTepuanbl — LLIapnku 13 XpOMUCTON CTanw BbICOKOTO — ‘ - Temnepatypa Y'Y
Kayectsa AlSI 52100 1 Kopnyc 13 yrnepoanCTon CTann C OLMHKOBKOW. o ‘s A a
4

BbibepuTe MaTepuanbl, NOAXOAALME ANA UMEILMXCA YCI0BMIA, 406aBNAs YcroitunBocTb | 3arpsAsHeHHan YcToitunsoctb
Tpebyembin cydduKc. K Koppo3un cpepa Huskas Bbicokas K pagvauuu
_Lapuku us HepxaBetowien ctanu (AlSI 440),
~ ocTanbHble feTanu U3 CTaHAapTHbIX MaTepuanos. / / / / /
BHyTpeHH1e feTann 1 lwapuKmn U3 HepXKaBetoLen cTanm
— (AISI440) pna TpyAHbIX yCI0BUI SKCNyaTaunn. AHTHOKCMA- / / / / / /
HOe MOKPbITHEe MOBEPXHOCTM CTaJIbHOTO Kopnyca. [letanu £ . £ . £ . / /

MexaHM3Ma NoANpPYXMHNBAHUA U3 YINepPOANCTON CTanu.

BHyTpeHHI/Ie AeTann N Wapukn n3 Hep)KaBelOLl.leﬁl

e e LS| L L LS LSS

Cepuvna 94 — BHELIHEE NOATNPYXXUWHUBAHUE

Mpea- Makc. Harpyska
ey | B | oo | posowen | mpwm ||| o
(AEELLL llla'g:ll(a, Har’:)bysKa, %T:no"e- OT:JIbOHe- er(;zs‘;ma
Kr Hune HUW, Kr
9401 12,7 7 2 32 206 | 322 470 | 147 @ 20 3,8~
9402 12,7 14 2 35 206 31,8 470 | 147 @ 20 ST
9403 12,7 23 2 38 206 | 322 | 470 | 147 | 20 3,8~
9404 12,7 o8 ) 38 20 | 322 470 | 147 | 20 3,8~
9410 12,7 7 2 32 222 | 39 | 470 | 147 @ 20 3,8~
9411 12,7 14 2 35 222 | 386 470 | 147 @ 20 3,8~
9412 12,7 23 2 38 222 | 39 | 470 | 147 @ 20 3,8~
9420 25,4 7 5,4 136 445 61,9 77 | 192 31,8 |3xM5(248) 56
9421 25,4 23 5 136 445 615 | 77 | 192 31,8 |3xM5(248)| 56
& A 9422 25,4 45 44 136 445 | 609 77 | 192 | 31,8 |3xM5(248) 56
G 9423 254 68 53 136 445 | 61,8 77 | 192 31,8 3xM5(248) 56
4 9424 254 89 27 204 445 | 61,5 77 | 192 | 31,8 3xM5(248) 56
9425 25,4 109 2,6 204 44 | 63 | 77 | 192 | 31,8 |3xM5(24,8) 56
9430 25,4 91 7,7 331 50,8 | 80,8 953 | 19,2 381 | 3xM6(29) @ 6,4
9431 25,4 136 6,5 331 50,8 | 79,6 953 | 19,2 381 | 3xM6(29) | 6,4
B 9432 25,4 181 5,8 331 50,8 | 80,5 953 | 19,2 381 | 3xM6(29) | 6,4
: 9433 25,4 227 46 331 508 | 81 | 953 | 19,2 381 | 3xM6(29) | 6,4
E § 9440 38,1 227 10,5 960 603 | 115 1621 35 | 59,4 |3xM6(50,8) 12,7
| | c o 38,1 318 11 960 603 | 121 1621 35 | 594 |3xM6(50,8)| 12,7
| | 9442 38,1 454 11,1 960 603 1292 1621 35 | 59,4 |3xM6(50,8) 12,7
i i 9443 38,1 567 8,8 960 603 1269 1621 | 35 | 594 |3xM6(50,8) 12,7
9444 38,1 680 9,2 960 603 1463 1897 35 | 59,4 |3xM6(50,8) 12,7
9445 38,1 748 8,2 960 60,3 1562 189,7 | 35 | 59,4 |3xM6(50,8) 12,7
9450 50,8 764 2 1400 | 101,6 | 139,1 160,3 50,8 | 101,6 4xM8(762) 14,3
9451 50,8 764 53 1400 | 101,6 1751 2009 57 | 101,6 4xM8(76,2) 14,3
Orsep- 9452 50,8 1018 6 1400 | 101,6 | 177,4 2009 | 57 | 101,6 4xM8(76,2) 143
Pty 9453 50,8 1273 59 1800 | 101,6 | 1746 2009 57 |101,6 4xM8(762) 14,3
HuA <—D—> 9454 50,8 1364 2,5 2000 | 101,6 | 137 | 1584 50,8 |101,6 4xM8(76,2) 143
E 9455 50,8 1527 5,7 2036 | 101,6 |171,5 2009 57 |101,6 4xM8(76,2) 143

~ bonee 1,5 Mmm npu Hapy>xHom AnameTpe 16,2 mm.

5 e N\ - v A T RN, W W& A



1 +44(0) 1453 873345
2| +44(0) 1453 878500

R

info@omnitrack.co.uk

& _ 3. Cepua95— BHYTPEHHEE NOANPYXXWUHUBAHUE

Homep lpysonogabem-  OTKAOHEHue, AL ELADL Anametp < A >
MaKcuManbHOM A B
Aetanun HOCTb, KI' MM wapuka
OTKJ/IOHEHUM, KT OTknoHeHe
| ! 9 9500 23 2,2 38 12,7 25,4 % 25,4
9501 12 33 46 12,7 25,4 % 25,4
9520 91 4,8 188 254 50,8 55,5 B
9530 227 2,4 367 25,4 63,5 60,3
9540 450 10 960 38,1 69,9 114,3
9550 1000 6,1 2000 50,8 120 138,9
# Haceuka WMPUHOM 8 MM Ha Hapy>KHOM AameTpe.
Cepuna 96 — YCTAHABJINBAEMAA BHYTPb OINOPA C QJIAHLUEM D
nnoariPYXMHUBAHUEM E
Harpyska G
Homep Tpyso- | OTkno- | npumakcu- | [na- E Flczen |V OTknonenie
nogbemM- HeHue, ManbHOM meTp A B C D . A
petanun (PCD) | xoBKoi)
HOCTb, Kr MM OTKJIOHe- | lapuKa N
HUW, KI SE<&
9601 12 33 46 12,7 5 254 | 254 | 50 36 2x5,1 B
9620 91 4,8 188 25,4 6 55,5 | 50,8 | 80 65 3x6,1
9630 227 2,4 367 25,4 6 60,3 | 63,5 100 | 80 3x8,1
9640 450 10 960 38,1 10 [ 1143|699 115 | 92 3x10,1 —_—
9650 1000 6,1 2000 50,8 12 | 1389 | 120 | 165 | 140 | 3x 10,1 < C ”
«—C—>
Cepua 97 — OlNOPA C ®JIAHUEM U nNo4NMPYXUHUBAHUEM v
Harpyska OTKNoHeHune
Homep Ipyso- OTKno- | npu makcmn- | [na- E F (c3eH-
nogbemM- = HeHue, ManbHOM meTp A B C D .
AeTanun (PCD) ' koBKoi)
HOCTb, KI' MM OTKJIOHe- | lapuKa
HUN, KT B
9701 12 33 46 12,7 5 254 | 254 | 50 36 2x5,1 SF
9720 91 4,8 188 25,4 6 55,5 | 50,8 | 80 65 3x6,1 %
9730 227 2,4 367 25,4 6 60,3 | 63,5 100 | 80 3x8,1 ﬁ —I
9740 450 10 960 38,1 10 | 1143 69,9 115 | 92 3x10,1 E
e ‘g'-s 9750 1000 6,1 2000 50,8 12 1 138,9 | 120 | 165 | 140 | 3x 10,1 D
=
OTKJIOHeHne N ] - .
- : - TaBpoBbIN
TABPOBbIU TTPO®UJIb U HATMPABJIAKOLUE : N o

B TaBpoOBbI Npodunb 1 HanpaBnsAoLMe BCTPOEHbI NOANPYKUHEHHbIE OMOPbI ANA
TAXKENbIX PEXXKUMOB paboTbl A1 TOYHOTO NO3NLIMOHNPOBAHKA 1 MPOCTOrO Nepeme-
LEeHNA NHCTPYMEHTOB 1 npecc-popm Ha CTaHMHe NPeccoB 1 CTaHKOB. Pacnonoxure
VNHCTPYMEHT U1 3apUKCUpyiiTe ero 3a Mpy>XunHbl NO3BONAT LWWaPUKaM BOWTN

B KOPMyC onopbl. Pa36ioKnpyiTe 3aXXMMbl, U LLAPUKOBbIE OMOPbI MOJAHUMYT MHCTPY-
MEeHT Haj CTaHUHOW ANnA AanbHelwwero nepemelyeHus. B taBpoBom npodune nmeerca
BCTPOEHHbI MexaHn3M KpenneHus. Hanpasnsiowme GUKCUpyTCA yTOMIEHHbIM
BUHTOM C ronoBKovi M8 (TpebyeTca cBepsieHVe OTBEPCTUA U Hape3aHue pe3b6bl B CTa-
HUHe). locTynHbI pa3mepbl Mo 3aKasy.

. ~ Harpyska npn Yucno
gﬁxb A B C H ng‘:;:: g o orc")r‘fr?;:g::: e OTKNnoHeHne, MM l:::;::lea:::’ox ma;:,v:‘l;c;)sblx
T-20 20 34 10 35 300 224 2,6 352 8
T-22 22 37 16 38 343 252 2,6 396 9
T-24 24 42 18 42 415 280 2,6 440 10
T-28 28 46 20 48 305 308 2,6 484 11
T-36 36 56 25 61 345 252 2,6 396 9
B-21 | 20,6 25,4 250 168 2,6 264 6
B-22 | 22,2 30,1 395 224 2,6 352 8
B-25 | 254 38,1 350 305 2,6 484 11

BT T—— @ . . ¥ 2 e & BES L [N —— « BB,



TR
T +44(0) 1453 873345

+44 (0) 1453 878500

omnitrac .

LUAPUKOBDIE OMOPbI AJ1A CPEAHUX PE)I(MMOB PABOTDI ’www.omnitrack.co.uk

Hu3koe TpeHne CkopocTb Temnepartypa OpwueHTauus CronkocTb

1:0,02 1,5 m/c ot -30 go 100°C
MeTtpurueckue WwaprKoBbie Onopbl AN CPeAHNX PEXXNMOB U3rOTOBEHbI U3 LIe/IbHOrO CTaNlbHOFO CTePXKHA 1 3aKaJieHbl AJ1A BbICOKOIN rpy30MnoAbeMHOCTM
1 CONPOTUBNEHNA N3HOCY. BepXHAA KpbillKa 13 ycuneHHoi o6paboTaHHO cTany 3alyMLLaeT oT BO3AECTBUIA N3-3a CMELLEHUNA TPaHCMOPTUPYEMOro
npeameTa. 3arpAsHeHne onop ¢ iaMeTPOM OCHOBHOIO WapuKa 6oblue 19 MM cBeA€HO K MUHUMYMY C MOMOLLbIO BOMNOUHBIX YIIOTHeHMIA. He TpebyioT
BHeceHna cmasku. Onopbl cepuit M MG ocHalleHbl OfHUM APEHaXKHbIM OTBEPCTMEM.

CraHpapTHbIe MaTepuanbl — LWAPVKK 13 XpomucTton ctanu AlSI 52100.
O6paboTaHHbI Kopryc 13 3akaneHHow ctanu AlSI 1016 ¢ oumnHKoBKOM

rop1soHTanbHoO/lLapUKoOM BBEPX K yaapam

= OTAenbHbIN GUKCMPYIOLNI 3aXKNM YNPOLLAET YCTaHOBKY

1 KOMNEHCMPYET HeMpaBWIIbHbIN fMameTp OTBEPCTUA 414 ONop
Bbi6epuTe MaTepuranbl, NoAxXoAALLME ANA UMEIOLMXCA YCIIOBUNA, C AnameTpOM OCHOBHOTO Wapmka 15, 22, 30 mm. YcTaHOBUTE
pobaenAs Tpebyembin cyddUKC. brKCUpYIOLLMI 33XKNM Ha OTBEPCTUN, 3aTEM BBEAUTE B HEFO OMOPY.

Homep [Ouametrp MuHumanb- Makcumanb-
— LWapukn n3 Hepxasetoweii ctanu (AISI 420), ocTanbHble feTa- 4.‘ petanm WapuKa Hblii AMaMeTp Hblil AUameTp
NV U3 CTaHAAPTHBIX MaTepuanos. YMeHbLIMTe HarpysKy Ha 30%. k\g i oTBepcTua oTBepcTua

B N . - C15 15 24,8 25
— Bce petanu ns HepxaBetowen ctanu: Kopnyc ”
wapuku AlSI 420. YmeHbLlunTe HarpysKky Ha 30%. * ' ggg gg 43673 z;’g

Bo3moxxeH 3aKas auetanesoro (POM) ocHOBHOroO Wwapuka ans
= CHWWKeHNA Harpy3ku. CMm. rpadpurik B TEXHNYECKOM CpaBOYHMNKe

Ana HageXXHOro KpenieHus saxnma 'rpe6ye'rcsl MWHUManNbHasa

Ha cTp. 10. TONWMHA NNACTUHDbI 3 MM.
Cepua M — I1JIOTHAA TTOCA/ZKA
Homep  MakcumanbHasa [Avametp A B C D E
Aetann Harpyska, Kr  llapuKa
M12:: 20 12 22 16,7 8 8,7 27
M14 50 15 24 20 8,1 11,9 30
M15 = 50 15 24 21 9,5 11,5 31
M22 180 22 36 30,5 9,8 20,7 45
M25 200 25 38 30,5 13 17,5 46
M30 350 30 45 36,8 13,8 23 55
M45 600 45 62 53,5 19 34,5 75
Mé60 1500 60 100 78 30 48 117

& YKasblBaeT Ha 3anpeccoBaHHY0 BEPXHIOK KPbILLKY.

Cepuna MG — IPAMAA YCTAHOBKA

Homep MakcumanbHaa [uametp A B C D

petanu Harpyska, Kr wapuKa

MG8:: 12 8 18 12 10
MG10 20 12 20 16,5 13,5

MG12:: 20 12 22 17,5 14 3,5
MG15 50 15 24 20 15 5
MG22 180 22 36 30,5 27,9 2,6
MG30 350 30 45 36,8 30,3 6,5
MG45 600 45 62 53,5 45 8,5
MG60 1500 60 100 77,5 61 16,5
MG76 2500 76 130 103 80 23
MG90 3500 20 145 115 20 25

:# YKa3blBaeT Ha 3anpeccoBaHHY BEPXHIOKO KPbILLKY.

Cepusa Ml — BHYTPEHHAA PE3bbA V1A KPETJIEHUA
Homep MakcumanbHasa [Quametp A B C D E F
Aetanu Harpyska, Kr wapuka

B MI12 % 20 12 22 24 20,5 3,5 | M8x1,25 5
MI15 50 15 24 28 23 5 M8 x 1,25 8

Mi22 180 22 36 40,5 34 6,5 | M8x1,25 10

- Mi30 350 30 45 46,8 | 38,8 8 M8 x 1,25 10
MIi45 600 45 62 63,5 50,5 13 | M8x1,25 10

& YKa3blBaeT Ha 3anpeccoBaHHYI0 BEPXHIOI0 KPbILLKY.

e A g, \\We A



m T s b idd

omnitrack

LUAPUKOBDIE OMOPbI AJ1A CPEAHNX PE)KI/IMOB PABOTbI

U+ +44(0) 1453 873345
2| +44 (0) 1453 878500
>

info@omnitrack.co.uk

B www.omnitrack.co.uk

Cepusa MSP — KPEIJIEHUE bOJITOM

Makcu- Lna-

R | M e | A B k
MSP10 20 12 20 29,8 17,8 3 12 M8 x 1,25
MSP11 25 12 20 48 20 3 28 M6 x 1,0

MSP12:i 20 12 22 42,5 @ 225 3,5 20 M8 x 1,25
MsSP14 50 15 24 32,5 20,5 3,9 12 M6 x 1,0

MSP15 = 50 15 25 46 26 5 20 M8 x 1,25
MSP19 75 19 30 46,5 26 48 | 205 M8x1,25
MSP22 180 22 36 629 | 375 | 26 | 254 M12x1,75
MSP30 350 30 45 69,2 @ 438 65 254 M12x1,75
MsSP45 600 45 62 107,3 66 85 | 41,3  M20x25

:# YKa3blBaeT Ha 3aMnpeccoBaHHY BEPXHIOKO KPbILLKY.

Cepua MS — BEPXHUW OJIAHEL

Makcu-

::giﬂ . an:l_:;:::’ﬂ” ‘ulr:::::ap A B C DxD EXxE F G

MS12 :%: 20 12 239 96 11,1 44,5# | 349 | 32  2x3,6

MS15 = 50 15 24 11,3 9,7 45 32 48 4x4,6
MS22 180 22 36 11,8 18,7 | 57,2 44,5 48 | 4%x5,6
MS30 350 30 45 16,8 20 76,2 57,9 63 4x7,1
Ms45 600 45 62 22 | 31,5 85 69 95 | 4x7,1

# Mopenb MS 12 ocHalleHa KpyribiM ¢naHLem ArameTpom 44,5 MM C 2 MOHTaXHbIMW OTBEPCTUAMU.
:k YKa3blBaeT Ha 3anpeccoBaHHYI0 BEPXHIOK KPbILLKY.

Cepua MF — HUXKHUWN ®JIAHEL

Home Makcu- Ana-
P ManbHasa meTp A B C D ExXE FxF G H
Aetanu
Harpyska, Kr = lapuka
MF12:: 20 12 23,9 1 20,7 17,2 | 3,5 44,5# 349 | 3,2 2x3,6
MF15 =& 50 15 25 21 16 5 45 32 48 4x46
MF22 180 22 36 30,5279 26 572 445 | 48 4x56
MF30 350 30 45 368 303 65 762 579 63 4x7,1
MF45 600 45 62 | 535 45 85 85 69 63 | 4x7,1

# Mogenb MF 12 ocHalueHa KpyribiM diaHLeM ArameTpoM 44,5 MM € 2 MOHTaXXHbIMMN
oTBEPCTUAMM. i YKa3blBaeT Ha 3anpeccoBaHHYI0 BEPXHIOIO KPbILLKY.

Cepusa MO — KPEIJIEHUE C[TOMOLbKO
YINJIOTHUTEJIbHOIO KOJIbLIA

Makcu-

aerann menewen QNS A B C D EF
MO15 = 50 15 24 21 11,5 9,5 2 31
MO22 180 22 36 30,5 20,7 9,8 3 45
MO30 350 30 45 36,8 23 13,8 4 55
MO45 600 45 62 53,5 345 19 5 75

: YKa3blBaeT Ha 3aMPeCcCoBaHHYIO BEPXHIOK KPbILLIKY.

N 2 e Al DL 4  BE



1 +44 (0) 1453 873345

|=| +44(0) 1453 878500

b» < info@omnitrack.co.uk

B www.omnitrack.co.uk

Huskoe TpeHune CTONKOCTb

1:0,02 1,5m/c ot -30 go 100°C rOpU30OHTaNIbHO/LLIAapNKOM BBEPX K yAapam

LLlapuikn ns Hepx<aBeloLyeii ctanu (AISI 420), octanbHblie
AeTann U3 CTaHJapTHbIX MaTepuanos.

= AISI 420. Kopnyc n petanun mexaHnsma noanpyXnHNBaHnAa ns
yrnepoancTon cranu.

@ BHyTpeHHe feTann lWapnKoBON ONOpPbI N3 HepKaBeloLen cTanu

Cepunn MN/MM — MOJEJIN C BHYTPEHHUM
NnoAriPYKUHNBAHUEM )14 CPEAHUX PEXXUMOB

Makcu- Harpyska npu
L ManbHasA s MaKcMManbHOM Anamerp A B C D E
Aetann HUe, MM wapuka
Harpyska, Kr OTKJIOHEHUMU, KI
MN22 100 1,5 120 22 48 39,9 46,5
MM22 70 4,5 920 22 58 14 39 50 53,5
OTKHOHe/'I‘\“e MM30 135 7 170 30 70 17,5 | 485 62 63
\IB/ MM45 230 10,5 290 45 100,5 | 25,5 66,5 85 90
A E
B HOHOHHI/ITeanbIe BapuaHTbI
[pyrue nognpy>KMHeHHble pelleHns C OpueHTa-
Len Wwapuka BBEPX WM BHU3 — CM. cepum 94,
95, 96 aNA BbICOKOW HarpysKu (cTp. 5 n 6).
L <—CNY
N
U

CEPUA MX ONA SKCTPEMAJIbHbIX ycnosuin
M Mw B BOAO3ALLUUNTHOM ncnonHeHun

TSI AN

Bbicokasn ApeHax lpysonoab- | Yaaponpou- OnopHas yYallKa u3
Temneparypa KuakocTu €MHOCTb HOCTb HepxaBeloLen ctann

0 Kopnyc 13 ouyuH-
KOBaHHOM cTanu

MX / /| L LS el s
) MW | // | L/ / / V4

LWapukn n3 Hepxasetoweir ctanu (AlSI 420) B NpoyYHOM LienibHOM Kopryce.

Kopnyc onop cepuu MX ana sKkcTpemanbHbIX YCNOBMIA 3aKalneH Ansa obecneyeHums
MaKCUMMaJIbHOV rpy30MOAbEMHOCTI U YAAPONPOUYHOCTA. Mycop 1 XKUKOCTM IETKO
yAQnATCA yepes yBennyeHHble KaHanbl. Mogenb MX30 focTynHa ¢ fONOMHUTENbHBIM
oTAeNbHbIM GUKCHPYIOLMM 3aXKnMoM (fobaBbTe cyddukc C). Obe moaenu JOCTYNHbI
CO BCEMY AeTansmu 13 Hepkaetowleri ctanm (AlSI 420). obasbTe cydpdukc SS.

Mogenu cepyn MW B BOA03aLMNTHOM NCNONIHEHNN VIMEIOT OMOPHYIO YaLLKY 13 OnopHas valuka
Hep>aBeHLLEN CTany BO BHYTPeHHeN nonycpepryeckorn paboyein obnactu, obecne- 113 HepXKaBeloLel cTanm
UMBaIOLLYIO MaKCMarnbHYI0 3aLiMTy OT KOppo3uu u apeHax. Mogenb MW30 goctynHa (Tonbko MW)

C AOMOJTHUTENbHBIM OTAEbHBIM GUKCUPYIOLLMM 3aXKUMOM (Ao6aBbTe cydduke C).

Makcn- ApeHax- Hobasbte cyd- N
H::;,eIz MarnbHasa "ﬂ": "I'ne;: A B C D Hble oT- Bec, kr @ dukc C ana L \l/
A HarpyskKa, Kr P BepcTna nonyvexus
MX 30 350 30 45 13,8 23 55 7 0,36 dbuKcnpyiowero Konbua B
(TonbKo gna mopenen
MW30 220 30 45 13,8 23 55 5 0,33 MX30 u MW30). T
MX 30-C 350 30 46,3-46,7 14,1 | 22,7 | 55 7 0,36 C
MW30-C 220 30 46,3-46,7 14,1 22,7 55 5 0,33 @ Bce getann \L
MX 45 600 45 62 19 345 75 7 0,99 13 HepXXaBe- dAD
MwW45 450 45 62 19 345 75 1 0,99 towen cranu AlSI 420. p) 0 >
Pa3smepbl B n C mopgeneit MW30-C n MX30-C MEHAIOTCA NpY NCMONb30BaHN YMeHbLMTe HarpysKy 0
duKcnpyowero Konbua. Ha 30%. A
- e — . .

B Re—— hl:,,\x N o A - .y " A



g— &f'ﬁ——“

omnitrack

TpeHune CkopocTb MrHoBeHHOe
CPEJA | NE -~ 8\ A
iy 60:- ae <>
ol ' *
MakcumanbHas| % Harpysku m/c YnapHas Harpyska TpyaHble ycnosua skcnnyatauum | OpveHTaums | nsmeHeHue

AnA BbicoKon SIS+ VA4 BapuaHTbl Z

HarpysKkmn A=l LAk g cepun 94-97 | cepumn 90-93 198 i nss ﬁ ' e ST

[Ana cpegHnx W44 V4 BapuaHTtbl MW

pexumos 20-3500 2% L5 cepvn MM-MN cepusa MX 44 nss ‘ -w 444

6

Ann obneruentbIx 7-250 3% 1 v ‘ Cepua LM v/ ‘ BapwmaHT SS i - w Y

pexumoB

OmHMwap 3060 3% 1 v SIS avae N4

OMHMKOneco 8&25 5% 1 v V4 a%ae v

OMHMNONNABOK 18 & 22 6% 1 v Y i ' & v

HATPY3KA U YCTONYUBOCTb

Mnockne
noBepx-
HOCTKN

Harpyska

__ 1000 Kr (He meHee 3 onop rpy-
3onogbeMHOCTbIo no 1000 Kr)

OnpepeneHne Harpyskm Ha

KaXgy'o Lapu1KOBYIO Ornopy

HepoBHblie
noBepx-
HOCTW

Harpyska x 3 = 9000 Kr (Hanpumep, 9 onop
rpy3onofgbemMHocTbio no 1000 Kr)

PACCTOAHUE MEXAY ONOPAMU

Teepable maTe Hedopmmpyembie

npeameTtbl

(&) >
099 ~ ©
© oS0 ©Cs o
e, 0%
Hanmerbwas o, 90 o

wmpynHa = 3,

CEPUA ANA BbICOKUX HATPY3OK — KAHAJNbI ANA YAANEHUA TPA3U

LUapI/IKOBbIe onopbl C Wapukamn U3 Apyrmx matepunanos — rpysonogbeMHoOCTb

220
£33 | 200
=
-
§°¢
< IR R NN
o .
G
£ 2 g 3
= H
© = Qe
o fe¥ = N §
L > o = ]
C & i g
© g x
s o 5 x| =
w c o 2 &
- z 5 I
= H z g
K z g =
< S 8
T ecccee f:
O 3.8 =
o :3%
I—fﬂg
<L e
o &°8 80 70

60

% rpysonogbemMHOCTU

[inA BbICOKOW HarpysKu

N XUAKOCTEWN. Bce onopbl (quametp 0CHOBHOO wapwika > 12,7 Mm)

CTaHpapTHbIN

matepuan e & @

" 0 N N
\— 2 apeHax-

1 ApeHaXHbIN HbIX KaHana

KaHan

—

YUYUTbIBAATE TAKXE CJIERAYIOLUE GAKTOPbI

@*v ) YCTONYNBOCTb — noaaepxka NpeameTa He MeHee yem

Ha TpeX ToUKax.

YAAPHbBIE HATPY3KW — ykaxuTte cepvn A1 BbICOKMX
Harpy3okK 1 Noanpy>K1HEHHbIE OMopbI.

MXECTKOCTb HAMPABAAIOWMUX/MATEPUAN TPAHC-
NMOPTUPYEMbBIX MPEAMETOB — ctaHaapTHbIN maTepran
LIAPUKOBbIX OMop MmeeT TBepAocTb 60 HRC.

XPYNKWUE NOBEPXHOCTU — wapunKoBbie onopbl —
wapuku 13 auetana (POM) n peHonoanbaernaHoro
nonnmepa OmHuwap, OMHMNonnasok, OMHVKoneco.

JlnameTp OCHOBHOrO LIApMKa
AueTanb (POM)

(DeHono-anbaerngHbIn
nonumep

Hep»«aBelowas cranb AlSI 420
Hep:xaBetowas cranb AlSI 440

10|

2020 25
-‘22‘ 30 | 35| 35

MakcmmanbHas Harpyska npuv ncnonb3oBaHnn
CTaHAAPTHbIX MaTepuanos.

12/12,7 15 | 19| 22 |25/254 30 | 381 | 45
25 | 25 | -

YmeHbLunTe Harpy3Kky Ha 30%, ecnm He yKkasaHo nHoe.

YCJ1I0BUA SKCMNYATALIUN — Bna)<HOCTb,
3arpsA3HEHHOCTb, PaN0aKTUBHOCTb, CMOJIb30BaHNE BHe

35 MOMELLEHWN.

CPOK CJTY>KBbl — a1 60/1bLIMHCTBA OMOP ANA BbICOKUX
Harpy3oK AOCTYMHO 06CNyX1BaHMe NOMb30BaTeNemM
1 KOMMNEKTbI ANA 06CyKMBaHNA. [OCTYMHbI TaKKe
3anacHble aetanu ansa onop OMHUMONNABOK — CM. CTP. 2.

cEOEE

NOAAEPKKA U CBbIT
(E——)

Ui +44 (0) 1453 873345 %
+44 (0) 1453 878500 .-

7 O»
’ www.omnitrack.co.uk E

.

info@omnitrack.co.uk
omnitrack

55 ¢punumanos Bo Bcem mupe

Y S\

« 3aKas nboro uncna usgenun

. He3aMeﬂHV|Te.ﬂbHaﬂ nocCTaBKa 'C-._:____;_./
60NbLUNHCTBA VI3p,eJ1VI|7l |
i

« becnnatHble TeXHN4YeCKne KOHCynbTauuun

« [l[pon3BoACTBO cneunanbHoOm
npoayKuumn




% +44(0) 1453 873345

= +44(0) 1453 878500

omnitrac

,U,J'Iﬂ OBJIEMEHHbIX PEXXNMOB PABOTbI 8 www.omnitrack.co.uk

Hu3koe TpeHune CkopocTtb Temnepatypa OpueHTaums Huskana
A

/s \ 8 €5Y¥

Ij _0‘ ﬂ?g - PLE

‘ B S

1:0,03 1 m/c ot -20 go 70°C rOpu3oHTaIbHO/LLIapNKOM BBEPX CTOMMOCTb

LllapuKoBble onopbl AnA 06NneryeHHbIX PeXXNMMOB paboTbl NPeKPacHO NOAXOAAT  3anpeccoBaHHbIe CTajibHble ONOPbI He TPEBYIOT BHECEHNA cMasKu. [ina
ONA CMCTEM TPaHCMOPTUPOBKU C BEpXHEl opueHTaumein wapukos. Mogenn LP  6onbluMHCTBa mogeneli UMeIoTCA JONONHUTENbHbIe BapUaHTbl MaTepuanos

13 NNacTKa HeMarHUTHbI, UMeIOT Masiblil BEC 1 YCTONUMNBbLI K KOPPO3UK. AnA pa6oTbl B pa3HOO6Pa3HbIX YCIOBUAX dKCNyaTaLuu.
CraHpapTHble MaTepuanbl — [1peccoBaHHbIN KOPMYC U3 OLMHKOBAHHOM Bo3MoseH 3aKas3 aLeTanesoro (POM) OCHOBHOTO LWapyKa.
ctanu AlSI 1040 c wapwukamu 13 ctanu AlSI 52100 (3a ncknioyeHnem cepun LP). Mp1MeyaHme. TIOHUKeHHas rPY30MOAbEMHOCTb

_ MpeccoBaHHbIi KOpnyc 13 oUuMHKOBaHHoO ctanu AlSI 1040
~ cwapukamm us ctanu AlSI 420 (3a ncknioueHuem cepum LP).

n KOMMeHcnpyeTt HenpanmbeM LOVaMeTp OTBepPCTUA. YctaHoBuTe
KOJ1bLLO B OTBEPCTUM 1 BCTaBbTE OMOpPY.

@ OTpenbHoe ¢V|Kcv1py|ou.|,ee KOJbLO YrNpoLlaeT yCTaHOBKY

_ Bce petanu ns Hepxasetoweii cTany — Wwapuku ns
~ cranu AlSI 420. Kopnyc u3 ctanm AlSI 416.

LD — ®JIAHLEBBIE OINOPbI «CATYPH>»

h e YR A D 8 D E G
LD15 20 15 35,2 19,1 9,5 23,9
LD16 15 15 41 19,3 10,8 24 30 2x34
LD16-A 10 15 41 19,3 10,8 24 30 2x3,4
LD16-D 10 15 1 19,3 10,8 24 30 2x34
LD23 120 22 45 27,7 9,8 33 39 3x3,5
LD23-A 20 22 45 27,7 9,8 33 39 3x3,5
LD23-D 22 22 45 27,7 9,8 33 39 3x3,5
LD25-SS 55 25 47,1 29,6 14,3 38,1
LD26 60 25 56 30 14,6 36 45 2x4,0
LD26-A 40 25 56 30 14,6 36 45 2x4,0
LD26-D 22 25 56 30 14,6 36 45 2x4,0
LD32-SS 125 32 74 36 16,2 46 58,7 2x5,5
LD32/3-SS 125 32 74 36 16,2 46 58,7 3x5,5
B mopenax LD32-SS n LD32/3-SS umeeTca 7 60MbLInX ApeHaKHbIX OTBEPCTUIA E

1 OTCYyTCTBYET BOWIOYHOE YNNoTHeEHue.

L — [1JIOTHAA NNOCALKA

Homep MakcumanbHaa  [namertp A B C D E F
Aetanu Harpyska, Kr wapuka
L15 50 15 31 21 9,8 24,8-25 24 9,5
L22 160 22 45 29,5 10,1 37-37,3 36 9,8
L30 250 30 55 37 14,1 46,3-46,7 45 13,8
L15-A 60 15 31 21 9,8 24,8-25 24 9,5
[ 9 (DIIIKCI/Ipylou.lee KonbLo L22-A 150 22 45 29,5 10,1 37-37,3 36 9,8
&7/  Bcemopenu cepuu L moryT nocras- L30-A 250 30 55 37 14,1 46,3-46,7 45 13,8
NATbCA € OTANbHbIM pUKCMpYIOWMM
Q KOMbLLOM U3 HepXKaBeloweil cTany L15-SS 40 15 31 21 9,8 24,8-25 24 9,5
(no6asbte cydpdukc C). L22-SS 20 22 45 29,5 10,1 37-37,3 36 9,8
L30-SS 180 30 55 37 14,1 46,3-46,7 45 13,8
L15-D 10 15 31 21 9,8 24,8-25 24 9,5
E L22-D 20 22 45 29,5 10,1 37-37,3 36 9,8
N% L30-D 25 30 55 37 14,1 46,3-46,7 45 13,8

BolinoyHble yniaoTHeHNA NMEIOTCA BO BCEX MOAENAX C ANaMeTPOM OCHOBHOTO wapuka 22 Mm 1 30 Mm.

——W

YT06b1 KOMMNEHCMPOBATb HEPOBHOCTU OTBEPCTUA U ANAMETPA, 3aKaXKuTe AONONHU-
t j)' TenbHoe oTAeNnbHoe PpuKcpyioulee KonbLo (Ao6asbTe cypdpukc C). YcTaHOBUTE KONBLO

B OTBEPCTNM 1 BCTaBbTe ONOPY, NPV STOM PacnofioKeHHbIE MO OKPYKHOCTMN A3bIYKM pac-
S KpoIoTcA N 3apUKCMPYIOT LLAPUKOBYIO ONOPY BO BHYTPEHHEM ANaMeTpe OTBepCTus.




g - P AN ey —— -
[* +44(0) 1453 873345
|=| +44(0) 1453 878500

omnitrack
lQJm n I rO c %" info@omnitrack.co.uk

ANA OBJIETYHEHHDBIX PEXKUMOB PA BO ‘ 2 www.omnitrack.co.uk

Huskoe TpeHue OpueHTauyuma Huskasa

1:0,03

ot -20 go 70°C ropr3oHTaNbHO/ILapUKOM BBEpPX CTOMMOCTb

CraHpapTHble MaTepuanbl — [1peccoBaHHbIN KOPMYC U3 OLMHKOBAHHOM

Bo3moikeH 3aKa3 auetaneBoro (POM) 0CHOBHOrO iapuka.
ctanu AlSI 1040 c wapukamu 3 ctanu AlSI 52100 (3a uckntoueHnem cepuu LP). =

MNpumeyaHwme. NMoHVxeHHaA rpy30nogbeMHOCTb.

_ MpeccoBaHHblil Kopnyc 3 ounmHKoBaHHoM ctanu AlSI 1040

= OTaenbHoe puKcupyollee KONbLo YrNpoLaeT YyCTaHOBK
c wapukamu n3 ctanu AlSI 420 (3a ucknroyeHnem cepum LP). @ . ¢ pytow Ll et Y y

= WV KOMneHcunpyet Henpanmbeu?l AnaMeTp OTBEPCTUA. YctaHoBuTe
KOJ1bLlO B OTBEPCTUM 1 BCTaBbTE OMOpPY.

_ Bce petanu n3 HepxaBerolei cTany — Wapuku 3
~ ctanu AISI 420. Kopnyc u3 cranu AlSI 416.

LF25

& LF — ®JIAHEL| C 2 1 4 MOHTAXHbIMU
- OTBEPCTUAMM.

Homep MakcumanbHaa [duametp A B C

Aetann HarpyBKa, Kr wapuka D E F
< B ? 2x
LF25 55 254 302 42 222 %09X 556  puamerp
T : 5,6
T 4x
F A 762x | 62,7 x
i @ '/ i LF38 115 38,1 46 667 362 p2X 0T awamerp

MpeccoBaHHbIN KOPMYC 13 OLMHKOBAHHOW CTanu, onopbl ¢ pnaHuamu ¢ 2 uam
E 4 oTBEPCTUAMY ONA KpenneHus. E
HapexHoe n Hepoporoe pelleHre Ana cMcTem TPAHCMOPTUPOBKU C KpersieHnem D

D 0nop Ha NoBEPXHOCTb.

LM — BHYTPEHHEE NOA4MNPYXUHUBAHUE

Homep lpyso- OTKno- Harpyska Ana- A B C D E

AeTanu  nogbem- HeHMe,  Npu MaKcu- meTp
HOCTb, Kr MM MasibHOM  lIapuKa
OTK/IOHEHUU
LM25 20 4,5 55 254 | 43,5 49,1 357|101 | 157

YHMBepcaanaﬂ noanpyxnMHeHHasA onopa ¢ BHYTPEHHUM INTbIM
HENNOHOBbIM YNANOTHEHNEM N OUMHKOBAHHbIMW NPeCCOBAaHHbIMUN
AeTanAaMmn AnA 3almnTbl OT KOPPO3nNn.

=T LP — NJTACTUKOBBbIE Ol10PbI

Homep MakcumanbHaa [uamertp A B C D E Bec, Kr
L P AeTann  Harpyska, Kr = Wapuka
@ LP15 7 15 24 21 9,5 11,5 31 0,012
—
Kopnyc 1 wapuku us LP15A 7 15 24 21 9,5 11,5 31 0,024
aueTtana (nnacruka) LP22 10 22 36 30,5 9,8 20,7 45 0,036
e LP22A 10 22 36 30,5 9,8 20,7 45 0,074
LP30 15 30 45 37 13,8 23 55 0,066
| , LP30A 15 30 45 37 13,8 23 55 0,162
N/ L P A LP45 20 45 62 53,5 19 34,5 75 0,176
T LP45A 20 45 62 53,5 19 34,5 75 0,502

~—" Kopnyc u3 aue-
Tana (POM), wapukn
U3 HeprKaBemwLen
cranm AISI 316

Kopnyc u3 auetana (POM), BOCTYNHbI LWapuKm 13
auetanda (POM) nnu n3 HepxasetoLer ctanu AlSI 316

“n>

(no6aBbTe cypdukc A).
(DVIKCVIpylou.lee KoJbLO * YCTOM4YMBOCTD K COJIEHON BOAE 1 XMMMNYECKO
G Mopenn LP15, LP22, LP30 moryTt Koppo3uun

NOCTABNATbCA C OTAENIbHbIM
$uKkcupylowum Konbyom us
HepKaBelouyei ctanu (qo6aBbTe
cybdpukc C).

« Huskui Bec  TpeHmne

« He npoBoAUT 3N1€KTPUYECTBO N HE MarHUTUTCA

« MogxoauT AnA aHTM6aKTEepManbHbIX
npuMeHeHnin




. ; L
+44 (0) 1453 873345

+44 (0) 1453 878500
=

omnitrac

PELLUEHNA ONA OBUNXKEHWUA

Huskoe Ckopoctb Temnepatypa OpueHtauma [oaxopatr Boposa- Ucnonb3so-

info@omnitrack.co.uk

TpeHune AnA Xpyn-  WUTHOe BaHuMe BHe

KNX MaTepu- UCMOMHe- MoMeLleHnn
I'. - ajnoB Hune
+ Bonbuwon
ﬂmﬂlbﬁ“ BbUleT ruii 6onb- MaTeHTOBaHHaA HOBEMILAA KOHCTPYKLNA ONOPbI CO 3HAUU-
wapuka. IO WapWK, TeNbHO YMeHbLUEHHOI HepLumeil, o6ecneynBaloweli npak-
noaxoaAwMn gna

TNYECKN MrHOBEHHOE U3MEHEeHMe HanpaBNeHUs ABMKEHUA.
MpocToe nepemelyeHne NN CKONbXKEHNE XPYNKNX, HEPaBHO-
MepHbIX AU MArKNX MaTepuanos, Hanpumep aepesa, KOBPO-
BbIX NOKPbITUIA, CTEKNA CO CBEAEHNEM K MUHUMYMY NOBPeX-
AeHNi Nona u nepemellaemMbiX NpeMeToB.

PYnNKux nosepx-

Kopnyc ns
NMPOYHOro no-
nunponuneHa.

MpakTnue-
CKVN MFHOBEH-
HOe U3MeHeHMne
Hanpasne-
HUA.

HeckonbKo ApeHaxHbIX KaHanoB yAanaioT rpA3b 1 XnAKOCTU BO BpemaA
paboTbl NoA N06bIM YrIOM, YTO NO3BOJIAET UCNoNb3oBaTb OMHUILAP

B 3arPA3HEHHbIX 1 BNaXHbIX 30Hax. Onopbl BbliepXMBaloT Temnepatypy Ao
90°C 1 MOTYT NPUMEHATLCA ANA TPAHCMOPTUPOBKM CTEKNA, B MPOMBbILUEH-
HbIX MpoLieccax, Ha MebenbHoM nNponssoacTae. CTaHAAPTHbIN LIBET: YePHbIA.
[pyrue LBeTa JOCTYMHbI MO 3aKas3y.

i !/.

Bbonbune
KaHanbl
OTBOAAT XUA-
KOCTM BO BCeX
Hanpasne-
HUAX.

Kue getanu
NoAXoAAT AnA
Mcnonb3oBaHuA
BHe nomelye-

HUNA.

Homep MakcnmanbHaa [AvameTtp

\l/ Aetanun Harpyska, Kr wapuka A B c
oT “C' """"" OB 35 30 35 60 605 10 44 pnameTp 25 M10x 1,5
;l\- ---------- OB 50 60 50 75 77 17.5 44 AnameTtp 25 M10x 1,5

Huskoe Ckopoctb Temnepatypa OpueHtauua [logxoaat Boposa- Wcnonbso-

0300006

TpeHne ot 0 go 60°C nob6asa AnAa Xpyn-  WwnTtHoe BaHe BHe
KUX MaTepu- NCMOfHe- NoMeLyeHUn
Npocraa YnyuweHHas anos Hue
ycTaHOBKa nopaepxKka Onopbl OMHMKOJIECO OCHaLLeHbI 3 PacnonoXeHHbIMU N0 OKPYKHOCTU ponnkamm us
BIANMEIONIXEH npeaMeToB He- nonnamunaa, BpawaloWuMINCs Ha CTaNibHbIX 0csAX. OHM NPeKpacHo NOAXOAAT AnsA c6o-
rPaBUTaLNOHHDBIX

npaBuibHoi ¢popmbli
. unmn gepopmmpy-
eMbIX npegme-

(pOBHbIX) wnu npuBo POUHbIX JNIVHUIA, 30H Nogaun n ynaKoBKM.

AHDIX (C wecTn-
rpaHHUKOM)
cucremax.

- nagkoe oTBepcTMe ANA rPaBUTaLNOHHbIX KOHBEEePHbIX CMCTEM.
« LLlecturpaHHoe LeHTpanbHoe oTBepcTue (cypdukc -H) Ana KoHBeliepoB c NPUBOAOM.

MocnepoBatenbHO coefuHMTE HECKOMbKO onop OMHMKoneco ans obecnevyeHnsa 360-rpa-
[YCHOW NOAAEPKKM Y3KUX UM HEPOBHbIX NPeAMETOB. Micnonb3yiiTe onopbl NO OTAENbHOCTA
COBMECTHO ¢ Tpyb6KaMm-pacrnopkamu i CO3AaHUA 6OMbLINX OMOPHbIX MIOLaAei.

Mbl noctasnsiem nonunponuneHoBble TpyBKM-pacnopku Tpebyemoro pasmepa. Mo 3akasy

Ucnonb- AOCTYNHbI Apyrne matepuanbl.

syure y . Homep MakcumanbHaa [Ouametp A B C D E
noopnHouKe 4 Ycroiiumsocts JeTanu  Harpyska, Kr  Koneca
¢ pacniopkamn unu Krpasw, enare, owa4s 8 48 215 3 3 40  [OVAMETPS2
06beAHEHHbIMN nbN. . !
LWECTUTPAHHOE
ANA yBenuyeHns oWa4s-H 8 48 215 3 3 40
COHTaKTa. OTBEPCTVE 8,1
owso 25 80 34 4 4 65 [OVAMETP12.2
~ OW80-H 25 80 34 | 4 | 4 | e5 | LIECTMIPAHHOE

OTBEPCTUE 11,2

BapuaHTbl npumeHeHusA

OaunHo4YHOoe CmellaHHoe MocnepoBartenbHoe
ncnonb3oBaHune ncnonb3oBaHne coepuHeHne




Nzl

¢V'

PELIJEHI/IFI ANA ABUMEHNA

Huskoe

TpeHne 1,5m/c

~N

Bbi6epuTe maTepuan wapuka, NOAXoAAWMIA ANA
KOHKPEeTHOro NprMeHeHuA:

Pe3unHoBbIi wapuk n cypounkc R
YnyuleHHoe cuenneHne (YepHbii)
TeeppocTb no LLopy: 70 A ot -20°C go +80°C

‘\i// '!

Ckopoctb Temnepatypa OpueHTauus

ot -20 no
150°C

+44 (0) 1453 878500
P> info@omnitrack.co.uk

; www.omnitrack.co.uk

Mopxopaar Boposa- Wcnonb3o-

BaHWNe BHe
KX matepun- ncnoJjiHe- nomelLueHuin

anos Hune

Onopbi OMHMNONNaBOK 06ecnevynBaloT NiaBHoe 1 6esonacHoe
nepemelleHne N N3MeHeHNE HanpaB/ieHNA ABMKEHNA C 3alu-
TOI XPYNKUX K NOIMPOBaHHbIX NOBEPXHOCTEN. DT NPOYHbIE
1 yao6Hble onopbl NO3BONAIOT JIErKO NepemellaTtb Takue nm-
CTOBble MaTepuanbl, Kak CTEKNO, BO BNlaXKHbIX, KOPPO3NOHHBDIX,

TlonMypETaHOBEIN WAPAK M CYGHAKC P 3anbiNieHHbIX Cpefjax, a TaKXKe Npu BbICOKON TeMmneparype.

Bbicokas M3HOCOCTOMKOCTb (KapamesibHbil)
TeeppocTb no LLopy: 92 A ot -20°C go +80°C

3anacHble
petanun

Onopbl OMHMMNOMNNaBOK 06bIYHO NMOCTABAAIOTCA Kak KOMOMHaL WA
50% HanpaBeHHbIX BIEBO 1 BNPaBO LapHUPoB. Onopbl peKomeH-
[yeTcA ycTaHaBnMBaTb C YepeoBaHMNEM, YTOObI CBECTU K MUHUMYMY
CMelLeHne 1 co3AaTb HeNTPasbHYIO MIOCKOCTb TPAHCMOPTUPOBKM.

Bbicokas Temnepatypa u cypdpukc HT
BbicoKas »apoCcToMKOCTb (KpacHbii)
TeeppocTb no LLopy: 80 A o1 -20°C go +1 50°CJ

JlocTynHbl 3anacHble WapyKku. na yBennyeHna npoYHoCTH
1 CpOKa Cy»6bl MOXXHO MCMONb30BaTb Apyrie matepuansl. ina
noslyyeHUs JONOSHUTENbHOWM MHPOPMALK CM. CTP. 2.

3akas

1. Bbi6epute mogenb: OF35-55/0F35-75/0F50-100

2. YKaxute matepuan wapuka: R = pesnHoBbii/P = nonunponuneHosbii/HT =
ANA BbICOKMX Temnepatyp (1.e. OF35-75HT)

3. TpebyeTca nu pbivar us HepkaBelolen ctanu? [lobasbre cydppukc SS (MHaue
6yAeT foCTaBNEH pblvar U3 OLMHKOBaHHO CTanm)

CrepKeHb
13 HepXKaBelo-
wen cranm.

Kopposus/xummnyeckas Kopposus? OmHunonnaBok A B C D Pesb6a [pysonopn-
3aKa)uTe pblyar U3 HepiKaBeloLueii cTanmn (muH.-makc.) SMHOCID
(AISI 304). OF 35-55 35 54-76 92 27,5 M14 x2,0 18 Kr
CTaHAapTHLIM BapMaHTOM ABnAeTcA OF 35-75 35 54-71 87 375 Ml4x20 18 kr

OF 50-100 50 69-91 107 50 M14 x2,0 22 Kr

QLWIHKOBaHHbII'/'I cTanbHom pbiyar (AISI 1113). J

CTOMbI

n
M3roToBneHve CTONO0B, NNT, NOBOPOTHBIX ::;m';':'(: ":;’.:’::e':’:’ee Pa6ota ..Zﬂ"oiﬁ’.ﬁf Moaxopar | O6cnyxmea-
NNOLWAaA0K B COOTBETCTBUM C NpeabABnse- n yng;"ble HanpasneHus BEATpASHEHS Aedopmupy- | ANA XPYNKUX | HUe Nonib3osa-
MbIMV TPe60BaHNAMY K TPaHCMOPTVNPOBKeE. Harpysku. | pBmkenus, | MOV CPeAe. | IOWICANPEAT | maTepuanos. Tenem.
» OMHUTpaK Y 44 v v/ v 54
£ OMHMwWap V4 V4 VL4 V4 4 v
OMHuKoneco v 4 L4 Y 54 4
OMHMNONNaBOK 4 v 4 4 Y L4

Mbl nomo>kem Bam co3gaTth cneyuyanbHoe peweHune, Bbl6paB Hambonee noaxogsalme MaTepuanbl.

OCHOBHble co06pakeHuA

» O6WwanA nnowagb cTona.

« MUHMManbHbIN 1 MaKCUMalbHbIV pasMep 1 BeC TPaHCNOPTUPYEMbIX
npeameToB.

« MaTepuan u oTgenka TpaHCNOPTMPYEMbIX MPeAMETOB.

« YcnoBus sKcnlyatauum ctona (BHe nomelleHus, oxsiaxaaemble
rnomeLleHns, CAaHUTapHbIE 30Hbl).

« ’KecTKoCTb, NNOCKOCTb, NIOTHOCTb U XPYNKOCTb TPaHCNOPTUPYEMBbIX
npeameTos.

« CneymanbHble NPUMeHeHNA — 3aLyunTa OT BOAbl, CKOPOCTb, C60pOUHbIe

OmHunonnasok MpPoueaypbl.

‘.-’\.

Bbi6epuTe war

Pomb6o-
BUAHbIN
war

YanvHen-
HbIN War

Kesapgpart-
HbIW War

oM



Bepcus 30 — pycckuit

GMIVIPAKY
ﬁi!-eiaz

L

f-w

Bbicokas CroiikocTb
Huskasa [nAa BbicOKON TOUYHOCTb K yAapHbIM

@0@

TpeHne Harpysku 1 NPOAOMKNTENBHBbII LEELELY
CpOK cnyx6bl

::-mndnnéhg'“

Moppepkka

MNMoaxoaAT ana Komnnektbi [nA BnaxHbIx BbICOKUX
1 3arpA3HeHHbIX

@@@@

XPYnKux matepu- ana 06CJ1y)KVI- Temnepatyp
anos BaHuA

L] O
.

i,

f
\L E‘"}/
n mniball

- Wcnonb3o- © [InsA BRaXHbIX
n3MeHeHune BaHue ' n3arpsasHeHHbix  MuHumanbHas

0,0 0

HanpaeneHua BHe nomeLieHuin cpen nHepuua
ABUXKeHnAa

S IMRONeC0.
e Mg

[ins BnaXHbiIX
KoHBeliepbl  BbicTpoe n3meHeHue HepogHble 1 3arpAsHeHHbIX

PO MO

c npuBoAoOM HanpasneHus dopmbi cpen
ABVXKEHNA

r A N
Omnitrack Ltd, Station Road Industrial Estate
Woodchester, GL5 5EQ — AHrnusa

o
- () +44(0) 1453873345 A
f ] (] +44(0) 1453 878500 ;7 omnitrack
@www.ommtrack co.uk ; 55 ¢punmanos Bo Bcem Mupe

info@omnitrack.co.uk =

o

[pauun, ausaiH: IsaacPartnership.com



